



2023年3月28日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波



春的希望

慈溪市实验小学教育集团315班
蒋腾威(证号2319653)

指导老师 杨桂庆

春天,万物复苏,草长莺飞;春天,耕耘播种,充满希望。

春天的美景真是美不胜收。走在公园的石子路上,呈现在我眼前是一派生机勃勃的景象。你瞧,在春风的吹拂下,小草伸了个懒腰,睁开了蒙眬的睡眼,换上了嫩绿的衣裳,偷偷地从泥土里探出了小脑袋。虽然它身单力薄,但生命力是那样的顽强,这我不禁想起唐代诗人白居易的诗句来:“离离原上草,一岁一枯荣。野火烧不尽,春风吹又生。”你看,许多小朋友在这绿色的“地毯”上嬉戏、玩耍。青年们捧着书读着,绿色的春风为他们轻轻地翻动书页。

春,正是百花齐放的好时节。在公园里,随处可见各种各样的花。清香飘逸的春兰,初绽笑脸的桃花,五彩缤纷的月季,洁白无瑕的梨花……它们在春姑娘的召唤下,竞相开放,争奇斗艳!

春天在这美丽的公园里,在小朋友们的眼睛里,在春意盎然的时光里……

植树

余姚市新城市小学302班

魏泽宇(证号2316519)

指导老师 钱建娥

春季是个充满希望的季节。星期天,春风拂面,晴空万里,真是一个植树的好天气。

我拿着精心准备的小树苗、铁锹、水桶,迫不及待地让爸爸带着我来到野外植树。到达目的地后,我选了一个地方,拿着铁锹,弯着腰用力地挖起了坑。不一会儿,一个土坑就挖好了。我接过爸爸手中的小树苗,小心翼翼地将树苗移入坑里,把它扶正。爸爸用铁锹把周围的泥土填回坑里,填到一半的时候,用脚先踩一踩土,再填满,最后把土踩结实。这样小树就不会歪了,一棵小树苗也就种好了。我们接连种了好几棵树,种好后给小树苗浇了水,希望它们茁壮成长。

植树是我们爱护环境,保护环境的一种方式,希望人人都能参与,为地球生态献出自己的一份力。

春天来了

慈溪市庵东镇西二小学202班

卞晟瑞(证号2319174)

指导老师 吴静瑜

春天来了,春天来了!春风把小草吹绿了,把小花吹开了,给大地妈妈换上了新衣服。嫩绿的草儿钻出了地面,好像给大地妈妈穿上了一件绿茸茸的衣裳。衣服上还绣着五彩的鲜花呢!

阳光明媚,碧空如洗。小朋友们冲出家门,跑到田野。瞧,他们脸上挂着兴奋的笑容,开始放风筝!小明小心翼翼地绑着风筝线。小红拿着风筝的线轮,一边高兴地奔跑着,一边得意地说着:“我的风筝起飞了!”小刚趴在地上看着小红放风筝,他想:要是我也会放风筝就好了。小红的风筝像离弦的箭一样直冲云霄。小鸟把风筝当成了自己的同类,也跟着风筝飞了起来。小朋友的心情比今天的天气还美。

春天真是一个快乐的季节!

肖延瑞(证号2318759)
宁波杭州湾新区海韵小学303班



我和风筝有一个约会

▲春风和煦,丽日当空。春姑娘为森林公园编织了一条碧绿的地毯。这真是放风筝的好去处。

湛蓝的天空中点缀着各式各样的风筝。看!“金鱼”鼓着一对圆滚滚的大眼睛,好似在寻找它的伙伴。那只“老鹰”在高空盘旋,像在觅食呢!“小燕子”身穿华丽的衣裳,在空中翩翩起舞……

我和妹妹也迫不及待地拿出精心挑选的风筝,它是三角形的,身上有七种不同的颜色,我给它取名叫“七彩祥云”。我和妹妹通力合作,她在后面把“七彩祥云”高举过头顶,我在前面一手紧握着线轴,一手拽着风筝线。“预备,跑!”随着我的一声口令,

▲今天,天气晴朗,温暖的阳光透过像棉花糖般的云朵,普照着大地。

在那一望无际的柔软的草坪上,小亮和小张在放他们心爱的燕子风筝。小亮说:“小张,你先拿着风筝,待会儿听到我口令,你就放手,可以吗?”小张点点头。

“三二一,放。”小亮一说完口令,小张便放开了风筝,让风筝自由飞翔。风筝飞起来了,好似一只活灵活现的小燕子。正当小亮和小张以为成功时,调皮的风却鼓起了腮帮子,使劲一吹,燕子风筝就摇摇晃晃地飘落下来。小张很沮丧,小亮激励他说:“我们再放一次吧,听说迎着风放风筝会更容易成功。”然

▲“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”春天来了,和煦的阳光照在身上,微风轻轻地抚摸着脸庞,让人感觉舒服极了。现在正是放风筝的时节,周末,我和朋友一起去草地上放风筝。

天空中飘着各种各样的风筝。有披着红衣服的“小金鱼”,有长长的“蜈蚣”,有威武的“老鹰”……风筝们你不让我,我不让你,好像在进行一场比赛。

我和石璟菡也拿出风筝。石璟菡拉着风筝线,向前跑去。我举着风筝,跟在她后面,大声喊:“快点!再快点!”过了一会儿,风来了,石璟菡朝

▲“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”又是一年春暖花开时,我和成成相约一起去放风筝。

成成双脚分开,像要扎根在泥土里似的,双手用力将风筝高举过头。我捏着又细又长的风筝线,脚底仿佛涂了层油似的,跑得飞快,一边跑一边喊道:“三、二、一,放!”成成听到,立马将风筝用力向斜上方一掷。“呼啦!”风筝在我们默契的配合下稳稳地飞上了天空。风筝越飞越高,飞过了大树,飞过了高楼,飞到了云边,好像要和云朵儿

我和妹妹像离弦的箭一样同时向前奔去。一阵风吹来,我大喊一声“放”!妹妹立马松开了手。结果“七彩祥云”在半空中左右摇晃,翻了几个跟斗后栽到了地上。但我们一点儿也没气馁,一次又一次地试验。当风筝线拉直,有向上的趋势,我立马告知妹妹“放”!我牵着线使劲地往前跑,春风托着风筝飘呀飘。“成功了!成功了!”妹妹欢呼雀跃,“七彩祥云”越飞越高。

森林公园的草地上回荡着我和妹妹爽朗的笑声……多么美好的一天啊!

慈溪市第四实验小学303班

史欣怡(证号2318941)

指导老师 胡蓉

后他们俩互换了位子,小亮再次说:“三二一,放。”这次,风筝飞上了天空。

小亮拉着线,一会儿紧一会儿松。终于,风等在他们的注视下飞了起来,在旁边观看他们放风筝的小女孩也鼓起掌来。

不远处,一个小男孩也在欢呼:“爸爸妈妈快来看呀,我的三角风筝飞得好高呀。”他的爸爸妈妈也欣慰地笑了。

这真是一段既美好又快乐的童年时光啊!

慈溪市慈吉实验学校305班

周恬欣(证号2330463)

指导老师 孙晓红

我大喊:“一、二、三,抛!”我赶紧把风筝用力向上抛去,只见风筝摇摇晃晃,没飞一会就一跟头栽在地上了。石璟菡像泄了气的皮球,一屁股坐在地上。“别灰心,多试几次,我们一定能行的。”我拍着石璟菡的肩膀,坚定地说。我把她从地上拉起来,我们又行动起来了,一旁的小朋友也为我们加油。这次石璟菡跑得更快了,风来了,我更用力地把风筝向上抛去,风筝又飞上了天空,越飞越高。“成功了!”我们拍着手欢呼着。

宁波杭州湾新区世纪城实验小学306班

周诗蕊(证号2317619)

指导老师 吴莎莎

比高呢!“太棒了!”成成一边蹦一边跳,开心地欢呼起来。越来越多的小朋友带着风筝聚拢过来,一只只五彩缤纷、形状各异的风筝争先恐后地飞上了天空。霎时,云朵儿多了好多新朋友,有可爱的“燕子”,有漂亮的“蝴蝶”,还有凶猛的“老鹰”……

多么美好的春日,多么美好的朋友,多么有趣的风筝,多么开心的一天啊!

慈溪市慈吉实验学校302班

沈信宇(证号2319255)

指导老师 戚坚玲

寻找春天

▲春天来了!哥哥和妹妹一起去田野找春天。

田野葱葱绿绿的,非常美丽,就像一片柔软的绿毯。对面的桃树上长满了粉红粉红的桃花,远处还有一座绿色的大山。

小朋友们高高兴兴地出来放风筝。他们一边笑着,一边奔跑。哥哥开心地朝天空大喊:“春天,我们找到你了!碧绿碧绿的柳条,那是你的头发吧?粉红粉红的桃树,那是你的脖子吧?葱葱绿绿的田野,那是你的披风吧?春天,欢迎来到我们身边。”

宁海县银河小学203班

施晓忆(证号2319807)

指导老师 袁菁灵

▲“春天在哪里呀,春天在哪里,春天就在小朋友的眼睛里……”听着欢快的歌声,迈着轻盈的步伐,我冲出家门去找春天。

你看,春天一到,小草就从土里钻出头来,柳树那长长的柳条,好像小女孩的辫子,在春风的吹拂下甩来甩去,上面还戴着嫩绿的“发夹”。

田野里,油菜花开了,金黄金黄的,把田野打扮得格外耀眼。不远处有几只欢快的燕子,它们“叽叽喳喳”地叫着,好像女孩子在歌唱。

你听,小溪“哗啦啦”地流着,鸭子“嘎嘎”地叫着,它们你一声,我一语,欢快地诉说着春天。

原来春天就在我的眼底,在我的耳朵里,我找到了春天。

慈溪润德小学教育集团205班

张圣泽(证号2318039)

美丽的春天

宁海县银河小学203班

吴若希(证号2314493)

指导老师 袁菁灵

一个万里无云,碧空如洗的日子,小明和小花一起到公园玩耍。

小明指指天上说:“你看,天上有两只金黄金黄的小鸟在开心地飞呢!还有一只风筝在远处的天空中飞舞着,摆动着尾巴,好像要和小鸟一起玩耍。”

他们又跑呀跑,跑到了一条很长很长的小河边。小河是那么清澈,那么美丽。小河的一边是碧绿碧绿的草坪,草坪旁有一树粉红粉红的桃花,鲜艳动人,十分美丽。

看着眼前的景色,小明和小花不由得感叹:“春天真美啊!”



春天的聚会

北仑区岷山学校406班

张韩友(证号2320371)

指导老师 徐颖

组稿老师 滑小伟